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[TpakTn4yeckmnmn cnocob pellueHuns
3agad




e 3aaava:

57 16r0K pasnoXumnn Ha Ky4km no 6 sioriok B
Kaxkgomn. CKONbKO NONy4Ynnoch Ky4vyek u
CKOINbKO s10roK ocTanock?




OTBeT: NoNy4Ynnock 9 Ky4ek u 3 sbnoka octanochb



[ padpmnyeckni cnocob peLleHns
3agad




e 3aaava:

B OByx naykax 160 TeTpageun, Nnpuy4em B
OHOW N3 HMUX Ha 20 TeTpaaemn bonblue, Yem
B Apyron. CKOMbKO TeTpaaemn B Kaxxaou
nadke?

T



PelweHue:
1) (160-20):2=70 (T) BO BTOpPOW Nayke
2) 70+20=90 (T) B nepBOM nayke

?

A

20T — 160 T

OTBeT: 90 TeTpagden B ogHOU nadvke n 70 TeTpagen B 4pyrom nayk



ApudmeTtnyecknm cnocob
pelleHnst 3aga-




e 3apgava:
B polue 240 6epes, a KneHoB Ha 93
MeHbLUue. COCeH B Hen BaBoe bornblue, Yem
KINEeHOB, a eneun B Tpu pa3a MeHblUe, YeM
coceH n bepes BmecTe. CKONbKO BCEro
OEPEBLEB B 3TOU poLle?




 PelueHue:

1) 240-93=147 (K) B poLue

2) 147*2=294 (c) B poLue

3) (294+240):3=178 (e) B poLe
4) 240+147+294+178=859 (O)

OTBeT: 859 1epeBbLEB BCENO B POLLE



Anrebpanyeckum crnocob
pelLleHnsa 3aga-




e 3apnava:

[1Ba BernocuneancTta Bblexanu
OQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry c
OANHaKOBOW CKOPOCTLIO. Hepes kakoe
BPpeMS OHU BCTPETATCA, €CNIN PaCcCTOAHME
MeXay HUMK 60 KM, @ CKOPOCTb 12 KM/4?




e PelwleHue:

[lpbumem 3a X 4 8peMs, Yepel3 Komopoe
8cmpemsimcs eesiocurneoucmal, moa2aoa,
y4yumabieasi, 4mo OHU 0su2asiucb Hagcmpeyy
opye K Opyay ¢ 00UHaKo8oU CKOPOCMbto 12
KM/4 U rnpowsiu sMmecme 60 KM MOXHO
cocmaesums ypasHeHue: (12+12)x=60, 20e
(12+12) KM/4 — cKopocmb cornuXxeHus.

(12+12)x=60
24Xx=60
X=60:24
X=2,5 (4)

OTBeT: BenocunegucTbl BCTPETATCA Yepes 2,5
YacCa.



